@ Caleulo:

) @) 2-5-63)+ () Ce)=
(05) ) [(-).(+43)~(-1)] : (-u)41=
©05) O [3)46):(-2)-9] : (+3) ()=

(05¢) d) [Ao-um?(—hh-(—e)-(-s) +3} =
05) &) L-2-3+ 6 -51:(09) - (4(-3)-(-€) 2) =

©5p) 4) (3+(-2)2)(-5) -uo:[-3 -()))=


yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo


, . —s—
® En uncongreso intermacional - do. (os delagpdos o0
BUDRROS 4 % son aniaticos; ek resto Son amoricanoS.

(035%) b) Si ek totoldo aniskenden on do 252, ¢ Cudntos - dalogados
| howy do @do. uno do los tres Gondinanden 1 |


yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo


® Gloa dsigno >, < 6 = enfre los Siguienten pares do
~ frociones | papande praviamente o danominador cemin
o ralite una reprenantacidn ouilico. do s misman:

Dol 2
O3 & & 3


yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo


® Codﬂ.l.lﬂ.to simplifico. todo 0 QU S0 puada ;

R R S
(059 3+A’L+1‘3

' b —4-“ —LL-_S.. —
(05") )604- 5 '1.\..5


yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo




yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo


ALUMNO /A : SOLUCION

@ Caleulo.:

©5) &) 2-5-(3+(4)-(-6)= 1-(15)+ 24 = 2415+2U = 4)
©050) ) LE-(43)—(=A)]: ((4)42 = (—200) iU 2 = 202 (4) #2. =
= 541=1 ~
©5p) ) LE3)4¢-6):(-2)-9] : (+3) +(-1)= (-B4E-9):3-U = -3-h=-3F

©05) ) [ 40-(+2)): ()4 (-6)-(-3)+F = (10-D: 4 18+ = B:(-l)41347=
= -2+1%4+3=25-2=23

05¢) &) L-2-3+ 4)-51:(2:3) - (4.(-3)-(-6)-2) = (-2-3-4-5): - (-12-(-12))
= iy = (D) = <A-0 = -4 |

©3) ) (3+(20)2)(-8) -ti0: [-3 - ()] (B+CW)-(-8)-40: (-342) =
= =1+(-8) -U0:(-5)= 5-(-8)=5+8=Ad
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® Gloda. y simplifian. todo 1 quo 0 puada
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